
Základná škola Juraja Fándlyho – „Škola, ktorej to myslí“. 
 
     Základná škola J.Fándlyho  v Seredi sa v posledných rokoch zapojila do mnohých 
projektov:  Zelená škola, Digitálni štúrovci, Škola podporujúca zdravie, Sme v škole, Tak to 
vidím ja, Správne sa rozhodni, Otvorená škola v oblasti športu, Stavebné štýly historických 
moderných budov mesta Sereď, Interreg – cezhraničná spolupráca, Národný projekt ďalšieho 
vzdelávania pedagogických zamestnancov v oblasti komunikačných zručností... 
     V súčasnosti sa celý pedagogický kolektív zapojil do projektu „Škola, ktorej to myslí.“ 
Tento projekt vyhlásila Stredoeurópska nadácia /CEF/, s podporou spoločnosti Slovnaft,a.s. 
Lektorsky a organizačne je projekt realizovaný Združením Orava pre demokraciu vo 
vzdelávaní v spolupráci s modelovými školami. 
    Cieľom projektu je prehĺbiť a rozšíriť odborné pedagogické vedomosti a zručnosti 
pedagógov, podporiť komunikáciu a spoluprácu medzi učiteľmi, podporiť komunikáciu 
a spoluprácu školy, rodiny a širšej verejnosti.  
     Prečo sme sa rozhodli zapojiť do tohto projektu? 
Pretože si myslíme, že pre 21.storočie je potrebné „preškoliť a prevzdelať učiteľa“. V 
súčasnosti, keď je schválený nový  školský zákon a štátny vzdelávací program, je potrebné 
zmeniť i prístup učiteľov a vzdelávacie metódy. Dnešní žiaci majú najväčšie problémy vo 
vyjadrovaní svojich názorov a v komunikácii. Tento projekt by mal učiteľom i žiakom 
pomôcť práve v tomto smere. Mal by vniesť viacej tvorivosti do vyučovacieho procesu, dať 
väčší priestor žiakom na sebarealizáciu, učiť sa novým metódam, ktoré podporujú kritické 
myslenie a samostatné učenie žiakov.      
      Počas svojej prvej fázy sa projekt „Škola, ktorej to myslí“, ktorý podporuje u žiakov 
samostatné a kritické myslenie, schopnosť analyzovať informácie a efektívne vyjadrovať 
názor namiesto bifľovania, úspešne etabloval na ôsmich základných školách na Slovensku. 
V súčasnosti má každý kraj modelovú školu, kde sa žiaci učia novým spôsobom. Do druhej 
fázy projektu sa prihlásilo 83 základných škôl z celého Slovenska, v každom kraji sa vybrali 
tri školy, ktorých pedagogický zbor sa vyškolí v inovačných metódach. 
 
Podrobnejšie informácie o projekte nájdete na www.zdruzenieorava.sk, www.cef.sk, 
www.slovnaft.sk   
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